北展館童車聚一夏

一、活動主旨

台電北部展示館位於風景秀麗的北海岸,比鄰野柳地質公園與金山老街,近年來,更新內部設備,採現代化電腦及聲光設備,以互動方式介紹發電流程及各種能源,為增加民眾對多元電力的了解,本館首度於館前廣場舉辦兒童車聚活動,希望能利用暑假期間吸引更多親子一同參訪北展館。

二、主辦單位:台電北部展示館

三、活動日期:2019年7月4日(星期四)~7月7日(星期日)

四、活動時間: 下午 15:30~下午 19:15

五、活動地點:北部展示館前廣場(新北市萬里區野柳里八斗 60 號)

六、活動場次:

日期\時間	16:30~17:30(A 梯次)	17:30~19:00(B 梯次)
7月4日(四)	限滑步車/平衡車/助步車/ 學步車/三輪車	限兒童電動車
7月5日(五)	限滑步車/平衡車/助步車/ 學步車/三輪車	限兒童電動車
7月6日(六)	限滑步車/平衡車/助步車/ 學步車/三輪車	限兒童電動車
7月7日(日)	限滑步車/平衡車/助步車/ 學步車/三輪車	限兒童電動車

七、活動流程:每日皆有兩個梯次,流程如下表

A 梯次

梯次	時間	活動內容	活動地點	
A 梯次	15:30~15:55	網路報名報到及現場排隊報名	北展館一樓大門外	
A 梯次	15:55~16:00	現場候補	北展館一樓大門外	
A梯次	16:00~16:10	規則說明	童車車輛等待區	
A梯次	16:10~17:30	自由兜兜風	北展館廣場	

B梯次

梯次	時間	活動內容	活動地點	
B梯次	17:00~17:25	網路報名報到及現場排隊報名	北展館一樓大門外	
B 梯次	17:25~17:30	現場候補	北展館一樓大門外	
B梯次	17:30~17:40	規則說明	童車車輛等待區	
B 梯次	17:40~19:00	自由兜兜風	北展館廣場	

八、活動說明:

- (一)、本次活動開放車輛種類有:**滑步車、平衡車、助步車、學步車、三輪** 車與電動車,禁止滑板車及腳踏車入場活動。
- (二)、參與本次活動之兒童需自行攜帶上列開放車輛參與活動。
- (三)、入場活動之兒童至少須有1名成人陪伴者陪同入場。
- (四)、7月4日~7月5日為環狀簡易車道,7月6日~7月7日為較多轉 彎車道,請家長自行選擇場次,車道路線圖請參考附件檔。
- (五)、各場次以 25 位兒童使用為限,網路報名開放 20 位,現場排隊等候 5 位。

- (六)、各場次開始前 5 分鐘需完成報到手續,未報到者,將由現場等待人員 進行候補。
- (七)、北展館於 7 月 4 日~7 月 7 日延長開館時間至晚上 7 時 15 分(不接受團體預約),等待參加活動的來賓可入館參觀。
- (八)、本次活動贈送參與活動的兒童精美西點餐盒一人一份。
- (九)、本次活動已投保南山人壽公共意外責任險。

九、報名方式:

(一)、網路報名

- 1.報名時間: 2019 年 5 月 31 日上午 8 點起至 6 月 23 日晚上 23 點 59 分止,或額滿時為止。
- 2.報名網址:https://ppt.cc/f49aSx
- 3.網路報名者需於各場次開始前 5 分鐘完成報到手續,未於時限前完成報到手續者視為將自動放棄活動資格,未報到之名額,將開放現場報名參加。
- 4.每位參加兒童皆需個別填寫報名表。
- 5.網路報名截止後將於北展館臉書公告各梯次網路報名名單及現場報名 名額。

(二)、活動當日現場報名

- 1.活動當日於各場次開始前半小時進行現場報名,每場次開放現場報名 5 名。
- 2.若有網路報名未額滿時,則該梯次網路報名之餘額將直接開放現場等 候者報名。
- 十、**重要注意事項**:為保障您的權益,請於填寫報名表前,詳細閱讀以下個 人資料使用及肖像權同意書之內容。
 - (一)、依個人資料保護政策,您所填寫的個人資訊代表您已授權並同意本單位因應本活動所需之聯絡及活動服務資訊之使用。
 - (二)、報名參加本活動時,視同同意主辦單位(台灣電力股份有限公司)或主 辦單位授權之單位有權使用此項活動的錄影、錄音、相片,及提供參 與活動兒童之肖像權,使用於臉書、Instagram、台電月刊、台電成果 報告書或形象影片、新聞報導等各項宣傳活動。主辦單位不得將活動 中所拍攝之錄影、錄音與相片用於其它商業用途。

(三)、參與活動者之法定代理人(監護人)需於活動報到時填寫肖像權同意書 方得入場活動。

北展館童車聚一夏活動影像、影音、著作及肖像讓與同意聲明						
參加活動	7/4(四) ~7/7(日) 北展館童車聚一夏活動					
孩子姓名			性別	男□	女口	
年紀			家長電話			
活	動影像	、影音、著作	○ 及肖像讓與同	意聲明		
法定代理人(監討	法定代理人(監護人)同意法定代理人(監護人)本人及參加					
活動者無償將個人參加台電北部展示館舉辦之「北展館						
 童車聚一夏」活動之影像、影音、著作及肖像權讓與台灣電力股份有 						
 限公司使用於「臉書Facebook、Instagram、台電月刊、活動成果報 						
 告書或形象影片、新聞報導等各項宣傳活動」,但不得使用於商業用 						
途・謹此聲明。						
立同意書人:						
身份證字號:						
聯絡電話:						
中華民國	年	月	日			

十一、活動洽詢:若有何任問題,歡迎來電 02-24985112 北部展示館 李小姐